



两岸四个整治项目加速推进

通吕运河生态绿廊绽新颜

本报讯 (记者蒋娇娇 实习生吴佳纹)丰富多样的绿植花卉、映衬南通“西外滩”风情的船运小品、充满活力的荧光步道……目前,通吕运河生态绿廊工程有序推进(上图 尤炼摄)。昨日,记者从市市政和园林局了解到,由通吕运河两岸整治工作专班牵头、崇川区市政和绿化局负责实施的通吕运河南岸东段、两岸西段两个项目均进入扫尾阶段,南岸中段已完成招标正在推进施工、分水岛西岛正在设计完善。

在东至濠西路、西至通扬运河的通吕运河南岸东段,大片紫娇花迎风摇曳,紫色花海映衬下的生态绿廊充满风

悦来镇开展“头雁领航”
给基层干部充电
为乡村振兴赋能

本报讯 (记者黄天玲 通讯员孙蕾)“我们村将果叶两用型桑树的种养确定为‘一村一特’项目,通过四年来的实施,取得较为明显的经济效益、社会效益和生态效益。”“改善人居环境,我们村的思路是,整治、管理、自治三步走。”七一前夕,海门区悦来镇开展头雁领航话振兴访谈活动,该镇友爱、锡祥、保民、廷奎四个村的党总支书记依次发言,分享各村在产业发展、经营管理、乡村治理等方面的亲身经历和经验。

头雁领航风正劲,担当实干开新局。今年以来,悦来镇依托“悦雁”党建工作室,采取“导师帮带、手把手教”方式,搭建老干部、老支书、专家学者与年轻干部之间的交流培育平台,目前累计培训基层干部220余人次。“作为一名村党总支书记,我将始终把村民的利益放在首位,立足中坪‘村强、民富、景美、人和’的目标定位,闯出新成绩、奋进新征程。”中坪村党总支书记吴云亚如是说。

如何推动干部“敢为”在基层“落地生根”?今年,悦来镇出台《激励干部敢为六条措施》,坚持一线练兵,把基层党建、信访维稳、招商引资、污染防治攻坚等重点工作一线,作为培养、锻炼、选拔干部的主阵地,常态化推进“逐梦东洲”系列练兵比武活动。连续两年举办“悦青苗”能力素质提升班,全镇百余名基层年轻干部得到锻炼。

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见表1、表2。

表1

| 地块编号 | 地块位置 | 用地性质 | 产业门类 | 用地面积(平方米) | 容积率 | 建筑密度(%) | 绿地率(%) | 投资强度(万元/亩) | 出让年期(年) | 竞买保证金(万元) | 起始价(元/平方米土地) |
|--------|------------------------------|------|-------|-----------|------|---------|--------|------------|---------|-----------|--------------|
| M23024 | 苏锡通科技产业园区江康路西、黄山路南、南湖路东、海维路北 | 工业 | 汽车制造业 | 12462.54 | ≥1.4 | ≥45且≤60 | ≤6 | ≥410 | 30 | 100 | 231 |

表2

| 地块编号 | 网上竞买申请和缴纳保证金时间 | 网上挂牌出让时间 |
|--------|---------------------------------|---------------------------------|
| M23024 | 2023年7月24日起, 2023年8月5日上午11时止 | 2023年7月24日起, 2023年8月7日上午11时止 |

大赛现场设置“学、悟、行”三个环节,参赛者分别从知识学习竞赛、主题即兴演讲、综合展示三个方面充分展示学习成果。整场竞赛精彩纷呈、高潮迭起,充分展示示范区青年干部良好的精神风貌和过硬的理论素养。

“活动很好地展现了通州湾人干事创业的浓厚氛围,也更好地激励我们将党的二十大精神学习成果转化为推动示范区高质量发展的强大动力。”通州湾示范区三余镇宣传委员杨羽丹说道。

此次竞赛活动是通州湾示范区深入

学习贯彻党的二十大精神的生动实践。今年以来,示范区多项特色亮点被多家省级以上主流媒体刊发报道20余次;理论学习“班车课堂”项目荣获第十四届县(市、区)宣传思想文化工作改革创新奖;累计组织各类二十大精神宣讲100余场。下一步,示范区党员干部将结合今年的大调研活动,主动进一线、进基层、进企业,把智慧和力量凝聚到推进示范区中心工作和重点任务上来,在通州湾新出海口建设、港产城融合发展的伟大实践中牢记使命、再立新功。



激发“比学赶超”浓厚氛围 通州湾示范区党的二十大精神“最强学悟行”决赛举行

通自然资规告网
(2023)第21号

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市自然资源网上交易系统《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001982。

南通市自然资源和规划局
2023年6月30日

南通市第六人民医院 | 上海大学附属南通医院
The Sixth People's Hospital of Nantong
Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

7月沪苏名医就诊直通车 手机自助预约简单便捷

上海市肺科医院

陈昶教授团队 每周六上午 19日(周三上午) 29日(周六上午) 19日(周三上午) 8日(周六上午) 29日(周六上午)

呼吸内科 李惠萍教授 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

陆海雯副主任医师 陈疾忤教授团队 每周日上午 8日(周六上午) 郑拥军教授团队 每周六上午

呼吸内科 任胜祥教授 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

沙巍教授 陈晓霞副教授 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

疑难肺病科 陈晓霞副教授 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

肺部肿瘤科 任胜祥教授 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

肺部肿瘤科 陈晓霞副教授 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

上海市第十人民医院 房林教授 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

朱裕昌教授团队 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

甲乳外科 徐晓蓉副教授 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

关节外科 刘华博士 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

消化内科 刘华博士 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

消化内科 刘华博士 22日(周六上午) 每周六上午 1日(周六上午) 15日(周六上午)

医学影像科 缪飞教授 8日、22日(周六上午)

8日、22日(周六上午)

上海瑞金医院

8日、22日(周六上午)

预约咨询:80886688



了解专家及坐诊详情,
自助预约扫二维码



南通六院互联网医院小程序

市总工会启动党建联盟

11家单位党组织集中签约

本报讯 (记者彭军君)昨日,市总工会在市劳动人民文化宫举办庆祝建党102周年暨“工会在身边·红心铸匠”党建联盟启动仪式,全面贯彻新时代党的建设总要求,切实推动资源共享、优势互补、共同发展,充分发挥党建共建互融互促作用。

活动现场,市教育局、市工信局、市人社局、市国资委、市总工会、南通工贸技师学院、南通职大继续教育学院、大生集团、中远海运、中航高科、建工集团等11家单位党组

织负责人进行党建联盟集中签约。

“红心铸匠”党建联盟成立后,将聚焦产业工人队伍建设改革着力点、突破点、关键点,探索“党建引领、协同发力、互促共进”发展路径,通过建立“理论联学、阵地联建、资源联享、服务联抓、活动联办、品牌联创”等机制,实现优势互补、协同发展,不断推动党建与产改共建互促、双向发展。

当天还举行了集中宣誓仪式,近年来新发展党员面对党旗,发出了为共产主义事业奋斗终身的铮铮誓言。

研发费用加计扣除申报方式优化 企业提早兑现税费优惠

本报讯 (记者张亮)记者昨日从市税务局获悉,国家税务总局、财政部日前发布公告,明确自今年起,符合条件的企业可以在每年7月申报期申报享受上半年研发费用加计扣除。今年以来,国家税务总局广泛收集纳税人诉求,允许企业在7月份预缴申报时就上半年发生的研发费用享受加计扣除政策,即在原有10月份预缴申报和年度汇算清缴两个享受时点的基础上,再新增一个享受时点,将企业享受优惠的时点再提前三个月。这也是税务部门办实事解民忧促发展的重要措施之一。

也就越多。

2021年,国家税务总局发布公告,允许企业在10月份预缴申报时就前三季度研发费用享受加计扣除。今年以来,国家税务总局广泛收集纳税人诉求,允许企业在7月份预缴申报时就上半年发生的研发费用享受加计扣除政策,即在原有10月份预缴申报和年度汇算清缴两个享受时点的基础上,再新增一个享受时点,将企业享受优惠的时点再提前三个月。这也是税务部门办实事解民忧促发展的重要措施之一。

南通3人(组)当选 一季度“江苏好人”

本报讯 (记者陆薇)记者昨日从市文明办获悉,2023年第一季度“江苏好人榜”发布,我市合力救出落水女司机的陌路勇士施炳生、王兵,20年坚持2元不涨价服务村民的修车老人赵兴实,用柔弱肩膀撑起苦难家庭的坚强女性管迎霞当选“江苏好人”。

施炳生,南通三喜织染有限公司退休工人;王兵,南通诚信光学仪器有限公司副总经理。2023年2月4日上午10点左右,一名女子驾车不慎冲入运河水道中。正在清理河面垃圾的施炳生见后立即驾船靠近落水车辆,岸上的王兵看见了跳入水中配合施救。王兵用砖头打破后车窗,徒

手扒碎玻璃,将女子拖拽到施炳生驾驶的小船上。

赵兴实,海安市城东镇油坊头村村民。赵兴实从2003年前后开始从事修补车胎生意时,就向村民们告知了他的“三个一律”原则:老年人、残疾人代步车和轮椅一律免费维修;大修小修一律2元;外出救援一律不另外收费。20年来,他一直坚守着这个原则从未改变。

管迎霞,南通市崇川区天生港镇街道居民。2003年,结婚刚满3年的管迎霞,丈夫因车祸去世,留下两位老人和年仅3岁的女儿,2006年公公又因病逝世。她咬紧牙关,一边尽心养育女儿,一边悉心照顾婆婆,用柔弱双肩撑起了这个家。

新时代江苏好少年名单发布 我市四人入选

本报讯 (记者陆薇)记者昨日从市文明办获悉,2023年“新时代江苏好少年”名单发布,我市吴佑祺、张俊熵、赵家婧、曹益乐4名优秀少年光荣入选。

吴佑祺,如皋初级中学七(16)班学生。喜欢科学、围棋、书法和朗诵,是学校文艺活动的活跃分子,被同学和老师们称为“宝藏男孩”。张俊熵,南通市张謇第一小学六(3)班学生,父母残疾,他早早地承担起家庭责任,

同学遇到困难时总是热心地给予帮助,为他人送去温暖。赵家婧,海门区东洲小学长江路校区三(5)班学生,听力重度残疾,3岁时通过人工干预佩戴助听器,品学兼优、多才多艺,热心公益,为他人送去阳光和信心。曹益乐,通州区金郊初中八(12)班学生,自信开朗,喜欢朗诵、舞蹈、主持、唱歌,组织同学们参加各类关心关爱自闭症儿童的公益活动,所在中队被评为校“文明实践榜样中队”。

气象部门发布防御指南 遇强对流天气要科学避险

连着电的物体,警惕“陷阱”和触电。防农田积水,及时排出农田积水,以防农作物根系死亡或倒伏。

防雷电,在电闪雷鸣之时,立即关掉室内的电视机、空调等电器,避免产生导电,并及时关闭门窗。不能用有金属立柱的雨伞,不要使用金属工具,摘下金属架眼镜、手表等。若是骑车出行要尽快离开自行车。

防冰雹,尽量不要外出,留在室内,妥善安置易受冰雹影响的室外物

品。为防止车辆被冰雹损坏,可在冰雹来临前尽量驶入地下车库或带顶棚的停车位。将家禽、牲畜等赶到有顶棚的场所,农作物可事先架设防雹网。

防大风,大风来临时,提前加固围板、棚架等临时搭建物,农业设施应提前做好防护;不要在广告牌、临时建筑物、大树下避风逗留;不要在水面作业或游泳,船舶回港避风,帆船应尽早放下船帆;减少外出和骑行,提前收好阳台的花盆等物品以防砸伤他人。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道臻园26幢117室、118室、207室、208室、209室不动产权进行公开司法拍卖,具体开拍时间、起拍价、保证金、加价幅度详见网址:<http://sf.taobao.com>。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年6月29日

遗失公告

▲翟浩宇遗失出生医学证明,出生证编号:Q320417995,声明作废。

▲周鹏遗失中级工程师证,证号:1902138713,声明作废。

▲南通利民建筑装璜工程有限公司遗失增值税普通发票两联,数量一份,代码:3200171320,号码:18356850,声明作废。

▲陈一泓遗失出生医学证明,证号:K320194293,声明作废。

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。
南通报业遗失公告办理。线上办理请扫二维码。